

## ZELENICA

Letošnji 48. tabor bomo izvedli v Gorniškem učnem centru Zelenica, ki je del Planinskega doma na Zelenici. Dom stoji na Zeleniškem sedlu, na višini 1536 m, med obmejnimi grebenom Na Možeh na severu in ostenjem Begunjščice na jugu.

Udeleženci tabora bodo nameščeni v sobe, za prehrano bodo poskrbeli na domu.

V okolici doma je veliko možnosti za spoznavanje okolice, za planinske pohode in športne aktivnosti. Za otroke bodo skrbeli vodniki in mentorji planinskih skupin PD Gornja Radgona. Tabor priporočamo predvsem tistim otrokom, ki radi hodijo in bi radi spoznali planinstvo kot način aktivnega preživetja v naravi. V planinskem društvu si bomo prizadevali, da bo vaš otrok odšel s taborjenja zadovoljen in obogaten z novimi znanji in koristnimi izkušnjami.

## KDAJ, ZA KOGA?

Tabor je namenjen osnovnošolcem od dopolnjenega devetega leta starosti. Število mest je omejeno. Prednost imajo otroci, ki med letom aktivno sodelujejo s planinskim društvom. Zadnji rok za oddajo prijave je **20. junij 2021** oz. do zasedbe prostih mest.

Informacije in prijave v pisarni Planinskega društva Gornja Radgona, Maistrov trg 2, Gornja Radgona, vsak četrtek od 17. do 19. ure ali na telefon **051 266 077**.

## KAJ?

Težavnost in dolžina pohodov bo prilagojena sposobnosti udeležencev. Na voljo bodo lažji (krajši) in težji (daljši) pohodi: Na Stol, Roblekov dom na Begunjščici, Vrtačo, Tinčkov kočo. Da nam ne bo dolgčas, bomo posedeli in peli ob tabornem ognju in kovali načrte za prihodnji dan. Na razpolago nam bo tudi manjša plezalna stena. V taboru bomo pisali razne prispevke: zgodbe, misli, pesmi, ankete, risali in vse to strnili v taborno glasilo. Izobraževalni del tabora bodo teme planinske šole.

## STROŠEK

Strošek tabora je za člane PD Gornja Radgon 125 €, za drugega otroka v družini 105 €. Strošek vključuje namestitve in prehrano na domu, dodatno zavarovanje ter vse ostale organizacijske stroške. Prvi obrok se plača po potrditvi udeležbe s strani PD Gor. Radgona in znaša 40 € za vsakega otroka. Preostali znesek se poravnava najkasneje do 15. 7. 2021 izključno na transakcijski račun **PD SI56 0234 1001 8717 842**. Prijava bo veljavna ob plačilu prvega obroka.

V primeru odpovedi prvega obroka zaradi že nastalih organizacijskih stroškov ne vračamo. Otroci morajo imeti poravnano letno članarino PZS za leto 2021.

Če bodo razmere dopuščale, bomo organizirali avtobusni prevoz na tabor (Ljubelj) in domov ob dodatnem plačilu 25 €, strošek se bo poravnal pred odhodom.

## PRIJAVNICA za planinski tabor 2021, ki bo od 25. 7. - 30. 7. 2021



IME IN PRIIMEK

DATUM ROJSTVA

NASLOV PREBIVALIŠČA

POŠTA IN POŠTNA ŠTEVILKA

ŠOLA, RAZRED

TELEFONSKA ŠTEV. STARŠEV ALI SKRBNIKOV

E-POŠTNI NASLOV STARŠEV:

ŽELIMO AVTOBUSNI PREVOZ (obkroži)

**DA**

**NE**

Opombe staršev:

V \_\_\_\_\_, dne \_\_\_\_\_

Podpis staršev oz. zakonitih skrbnikov:

Izpolnjeno prijavnico podpišite na obeh straneh!



## Izjava staršev oz. skrbnikov

S podpisom te izjave:

**Potrujem**, da sem pod opombe staršev zapisal zdravstvene posebnosti otroka (kronične bolezni, alergije, poškodbe in podobno) in da je otrok fizično sposoben za aktivnosti na taboru (4-6 ur lahke hoje dnevno).

**Izjavljam**, da bom PD obvestil o možnih stikih otroka z osebo, ki je bila okužena z virusom Covid-19.

**Izjavljam**, da sem podal vse potrebne podatke, ki so pomembni za napotitev mojega otroka na taborjenje in jamčim za njihovo točnost.

**Soglašam**, da lahko PD Gornja Radgona hrani in uporablja te podatke in jih preveri pri upravljavcih zbirk podatkov v skladu z zakonom.

**Soglašam**, da v primeru subvencioniranja letovanja iz javnih virov, PD Gornja Radgona posreduje relevantne podatke financerjem na njihovo zahtevo.

**Sprejemam** pogoje taborjenja in taborni red za otroke na taborjenju in se zavežujem, da bom nemudoma prišel po otroka, če mu bo zaradi kršenja tabornega reda in neprimerne vedenja izrečen vzgojni ukrep napotitve domov.

S podpisom **soglašam**, da moj otrok lahko sodeluje na delavnicah in so njegovi izdelki razstavljeni in objavljeni ter da otroka intervjuvajo, snemajo in slikajo med izvajanjem programov in so reportaže, posnetki in fotografije s taborjenja javno objavljeni.

Priimek in ime: \_\_\_\_\_ (mama, oče, skrbnik)

Podpis: \_\_\_\_\_



# PLANINSKO DRUŠTVO GORNJA RADGONA

48. TABOR MLADIH PLANINCEV

**ZELENICA**



**25. 7. - 30. 7. 2021**